
Leistungen:

Unsere Leistungen

▼ Fahrt im modernen Fernreisebus

▼ 4 x Übernachtung/Frühstücksbüffet

▼ 1 x kalt-warmes Abendbuffet

▼ 3 x kalt-warmes Osterbuffet mit 2 Std. Getränke

inklusive (Softdrinks, Bier, offene Weine)

▼ 1 x Kaffee satt

▼ 1 x Ostertanz

▼ Willkommensgetränk vom Osterhasen

▼ Freie Nutzung der Badelandschaft mit Dampf- und

Trockensauna

▼ Frühstück in Weilburg a.d. Lahn, Hotel

Lahnschleife

▼ Bratwurstseminar mit deftiger Bauern vesper und

Bratwurstdiplom

▼ Tagesausflug Erfurt, Stadtrundfahrt mit der

historischen Strassenbahn und ortskundigem

Reiseführer

▼ Tagesausflug Jena

▼ Eintritt Aussichtsplattformen Jen- Tower

▼ Besuch des Zeiss Planetariums und des

Optikmuseums

▼ Eintritt Grenzmuseum Schifflersgrund

Ihr Hotel

Das Treff Hotel Panorama Oberhof ist ein 3 Sterne

Hotel mit modern eingerichteten Gästezimmern. Der

Wellnessbereich punktet mit Sauna, Whirlpool und

Massageangeboten. Weiterhin stehen Ihnen ein

Fitnessraum, ein Hallenbad sowie eine

Minigolfanlage zur Verfügung. Das Hotel verfügt

über das hoteleigene Restaurant „Thüringer Stube“.

Alle Zimmer mit DU/WC, Schreibtisch, kleiner Tisch

mit 2 Stühlen, Fön, kostenfreies WLAN, Telefon, Sky

TV.

Preis:

13.04.2017 - 17.04.2017 - Preis pro Person

Unterbringung im Doppelzimmer mit

ÜF

379 €

Unterbringung im Einzelzimmer mit

ÜF

449 €

Thüringen Erfurt – Jena – Heilbad Heiligenstadt –

Bratwurstmuseum - 5 Tage

REISEVERLAUF

1. Tag: Anreise – Bratwurstscheune – Oberhof

Abfahrt am frühen Morgen – Frühstück in Weilburg

a.d. Lahn im Hotel Lahnschleife. Weiterfahrt nach

Holzhausen, wo Sie im ersten deutschen

Bratwurstmuseum neben einer Führung auch an einem

Bratwurstseminar teilnehmen werden. Hier handelt es

sich um ein lustiges Spektakel in der Bratwurstscheune,

das seinen Abschluss in einer rustikalen Bauernvesper

mit Thüringer Bratwurst, Holzhäuser Schlachtbrett,

Bauernbrot, Brätlpfanne, Dessert und einem

Bratwurstschnäpschen fi ndet. Natürlich erhält jeder

Teilnehmer anschließend auch ein Bratwurstdiplom.

Weiterfahrt zum Hotel Panorama in Oberhof,

Zimmerbezug und Abend essen im Hotel.

2. Tag: Erfurt

Nach dem Frühstück starten wir nach Erfurt, die mehr

als 1000jährige Landes- hauptstadt ist das

wirtschaftliche, geistige, kulturelle und politische

Zentrum Thüringens. Bei einer Stadtrundfahrt mit der

historischen Straßenbahn mit einem ortskundigen

Reiseführer lernen Sie diese beeindruckende sowohl

historische als auch moderne Metropole mit ihren

vielen Kirchen, Renaissance- und Fachwerkhäusern,

dem prächtigen Dom St. Marien und vielen weiteren

Sehenswürdigkeiten kennen. Der Rest des Tages steht

Ihnen in Erfurt zur freien Verfügung. Abendessen im

Hotel.

3. Tag: Jena – Zeiss Planetarium – Optikmuseum

Nach dem Frühstück starten wir zum Tagesausflug

nach Jena, wo wir zunächst den JenTower besuchen

werden. Die zwei Aussichtsplattformen sind die

höchsten begehbaren Ebenen am JenTower und liegen

125,50 m über dem Stadtzentrum. Hier können Sie

einen malerischen Ausblick über ganz Jena genießen

und das Treiben in der Innenstadt beobachten.

Anschließend bleibt Ihnen noch ausreichend Zeit, einen

Einkaufsbummel durch das Einkaufszentrum im

JenTower zu machen oder im in 125 m hoch gelegen

Turmrestaurant zu Mittag zu essen. (Wir bitten um Vor

reservierung, wenn Sie im Turmrestaurant speisen

möchten). Am Nachmittag besuchen Sie dann das Zeiss

Planetarium und wir nehmen Sie mit auf eine Reise in

die Unendlichkeit des Weltalls. Anschließend Besuch

des Optikmuseums und Zeit zur freien Verfügung.

Abendessen im Hotel und anschließend Ostertanz im

Hotel.

4. Tag: Heiligenstadt – Grenzmuseum Schifflersgrund

Heute geht es nach dem Frühstück zunächst in das

schöne Heilbad Heiligenstadt: In unmittelbarer Nähe

des geografischen Mittelpunkts Deutschlands, im

Talkessel von Leine und Geislede, liegt die über 1000

Jahre alte Stadt Heilbad Heiligenstadt, die traditionelle

Hauptstadt des Eichsfelds. Erkunden Sie hier in

Eigenregie das Zentrum Heiligenstadts. Besonders

beliebt: das Literaturmuseum Theodor Storm, das

Eichsfelder Heimatmuseum, das barocke Mainzer

Schloss auf dem Friedensplatz oder die Klausmühle.

Das 1748 erbaute Haus steht an der Stelle, an der einst

das Geburtshaus des bekannten Bildschnitzers Tilman

Riemen schneider stand. Die Stadt besticht zudem

durch ihre zahlreichen Kirchen und Kapellen. Die

prächtige Kirche St. Marien mit ihren beiden

achteckigen Portaltürmen oder die St. Annen-Kapelle

mit einer der ältesten Marienfiguren des Eichsfelds

gehören zu den beliebtesten touristischen Zielen in

Heiligenstadt. Anschließend Weiterfahrt nach

Asbach-Sickenberg zum Grenzmuseum Schifflersgrund.

Am 03. Oktober 1991 wurde das Grenzmuseum

Schifflersgrund eröffnet. Es ist eines der ältesten

Grenzmuseen in der Bundesrepublik. In den

nachfolgenden Jahren konnten weitere

Ausstellungsstücke besorgt werden. Darunter befi nden

sich Original-Grenzkontrollhäuschen aus dem Frühjahr

1990 und eine Vielzahl an Fahrzeugen und

Hubschraubern. Diese Technik wurde zur

Grenzsicherung durch die Grenztruppen der DDR und

den Bundesgrenzschutz (heute Bundespolizei) benutzt.

Das Museum stellt sich der Herausforderung, seinen

vielen Gästen aus dem Inland und dem Ausland, aber

auch den vielen Schüler gruppen einen umfassenden

Überblick über das System der Grenzsicherung der DDR

zu geben. Abend essen im Hotel.

5. Tag: Oberhof – Rückreise

Nach dem Frühstück treten wir nach einem

erlebnisreichen Wochenende die Heimreise an.Jahren

konnten weitere Ausstellungsstücke besorgt werden.

Darunter befinden sich Original-Grenzkontrollhäuschen

aus dem Frühjahr 1990 und eine Vielzahl an

Fahrzeugen und Hubschraubern. Diese Technik wurde

zur Grenzsicherung durch die Grenztruppen der DDR

und den Bundesgrenzschutz (heute Bundespolizei)

benutzt. Das Museum stellt sich der Heraus forderung,

seinen vielen Gästen aus dem Inland und dem Ausland,

aber auch den vielen Schüler gruppen einen

umfassenden Überblick über das System der

Grenzsicherung der DDR zu geben. Abend essen im

Hotel.

5. Tag: Oberhof – Rückreise

Nach dem Frühstück treten wir nach einem

erlebnisreichen Wochenende die Heimreise an.

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

